РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеевск муниципаль районы Монай авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 22 июня 2022 года

N 66

Положение \circ внесении изменений В представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Мунайкинское поселение» Менделеевского сельское муниципального района Республики Татарстан. сведений доходах, οб имуществе обязательствах имущественного характера, а представлении муниципальными также служащими в муниципальном образовании «Мунайкинское поселение» сельское Менделеевского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

В соответствии Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020 №259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 01.04.2022 №90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Мунайкинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Мунайкинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного утвержденное решением характера. Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 19.11.2014 №120 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Мунайкинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Мунайкинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» следующие изменения:

- 1.1. В подпункте в), пункта 7 Положения слово «, акций» исключить;
- 1.2. В подпункте в), пункта 7 Положения после слова «организаций)» дополнить словами «цифровых финансовых активов, цифровой валюты»;
 - 1.3. В пункте 13 Положения слово «, акций» исключить;
- 1.4. В пункте 13 Положения после слова «организаций)» дополнить словами «цифровых финансовых активов, цифровой валюты».
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Мунайкинское сельское поселение».

Председатель Совета Мунайкинского сельского поселения

Р.М.Кириллов